
Књижевнонаучни сКуп 
ВојислаВ илић и рађање 
моДерне срПске Поезије

пројекат смена поетичких парадигми у српској књижевности 
20. века – национални и европски контекст са института за књи-
жевност и језик (Београд) у сарадњи са организацијом Дучићевe ве-
чери поезије приредио је симпозијум Војислав илић и рађање модер-
не српске поезије. скуп је одржан у Требињу од 5. до 8. априла 2019. 

у пет сесија радове изложило је преко тридесет универзитетских 
професора и научних истраживача из србије, Босне и Херцеговине, 
Црне Горе и италије. истраживања су се темељила на разноликим 
поетичко-естетичким, културно-историјским, друштвено-поли-
тичким, филозофским, интермедијалним, традуктолошким и ком-
паративним увидима у књижевни опус војислава илића. првог 
дана скупа на трима сесијама говорили су: Душан иванић, Јован Де-
лић, весна Матовић, Бојан Јовић, светлана Шеатовић, александар 
Јовановић, Бојана стојановић пантовић, александар Јерков, сања 
париповић Крчмар, предраг петровић, Ђорђе Деспић, александар 
Миловановић, ана петковић, Драгана вукићевић, Љиљана Бења-
мин, персида Лазаревић ди Ђакомо, Зорана опачић, славко пета-
ковић. Другог дана скупа одржане су две сесије на којима су своја 
истраживања изложили: Марко Радуловић, Мина Ђурић, Горан Ко-
руновић, Јелена панић Мараш, Марко аврамовић, александра се-
кулић, александра пауновић, Драган Хамовић, весна елез, слађана 
Јаћимовић, недељка Бјелановић, андреја Марић. 

Циљ овог скупа било је ревидирање досадашњих периодиза-
цијских, књижевнокритичких и књижевнотеоријских погледа на 
дело в. илића, сагледавање „војиславизма“ у генетичком луку српске 
лирике 20. века, те афирмација поузадних увида у смисао и значај 
његове разнолике поетике и естетике. акрибична читања учесника 
скупа посведочила су о модернистичком искуству војислављеве ли-
рике, које се с прелома књижевоисторијских епоха уписује у потоње 
стваралаштво српских песника као знак песничке традиције, али 
и као версификацијски и имагинативни изазов. Реферати са ску-
па биће штампани 2020. године у зборнику Војислав илић и рађање 
модерне српске поезије чији су уредници др недељка Бјелановић и 
проф. др предраг петровић.
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